

Nummer	Label	Onderwerp	Vraag	Antwoord
1	Inhoud	Aanbestedingsdocument 2021/FIT/EU/007	2 pagina 11: U schrijft: "In geval sprake is van dakonderhoudswerkzaamheden, zijn de bouwkundig aannemers verplicht een offerte op te vragen bij de gecontracteerde Opdrachtnemer voor Dakveiligheid en Dakonderhoud. Zij mogen dit daarnaast echter ook bij andere dakonderhoudspartijen doen, waarbij de eis is dat deze partijen BRL 4702 gecertificeerd zijn." Wij kunnen ons voorstellen dat de dakveiligheidspartij BRL9935 gecertificeerd dient te zijn. Is dit correct?	Gecontracteerd Opdrachtnemer dient BRL 9935 gecertificeerd te zijn en blijft ook bij projecten boven € 50.000,00-€ 2.500.000,00 rechthebbende op het werk. Hogeschool Rotterdam wenst alleen marktwerking te creëren binnen het onderdeel dakonderhoud bij projecten boven € 50.000,00 , en nadrukkelijk niet binnen het onderdeel dakveiligheid. Kortom: de opdrachtnemer dakveiligheid is ook in deze situatie de enige partij die dakveiligheidsvoorzieningen mag aanbrengen.
2	Inhoud	Bijlage 1 - PvE Dakveiligheid & Dakonderhoud 2021	6.4.5. Pagina 30: In deze paragraaf wordt verwezen naar paragraaf 4.5.1 welke niet bestaat?	Hier dient verwezen te worden naar paragraaf 6.4.1. 'Conditiemeting NEN2767'.
3	Inhoud	Bijlage 1 - PvE Dakveiligheid & Dakonderhoud 2021	6.4.4. Pagina 30: Het dakonderhoud wordt projectmatig uitgevoerd, betekent dit dat er geen vast jaarlijks dakonderhoudscontract gedurende de looptijd van het contract wordt afgesloten? Of wordt er jaarlijks een project voor aangemaakt?	Hogeschool Rotterdam zal aan de hand van de aangeleverde conditiemetingen conform NEN 2767, eventueel aangevuld met aangeleverde informatie vanuit afgeroepen dakinspecties bepalen waar, wanneer en in welke frequentie er dakonderhoud dient plaats te vinden.
4	Inhoud	Bijlage 1 - PvE Dakveiligheid & Dakonderhoud 2021	6.4.3. pagina 29: Wat is het doel van de dakinspecties op afroep als bij de start van het contract alle daken reeds volledig in kaart worden gebracht? Met het uitvoeren van het jaarlijks dakonderhoud wordt er toch ook al een conditiemeting/monitoring uitgevoerd?	Bij de aanvang van het contract dient opdrachtnemer drie maanden na ingang van contract conditiemetingen conform NEN 2767 aan te leveren. Dit resulteert in een conditiescore op dakvlakniveau. Tijdens een dakinspectie wenst Hogeschool Rotterdam niet generiek te kijken naar de totaalscore per dakvlak, maar wenst zij dat de aanwezige dakafwerkingscomponenten beoordeeld worden en eventuele specifieke aanbevelingen of verstoringen gerapporteerd worden. De conditiemeting NEN2767 zal aan de hand van de score aangeven hoe urgent de onderhoudsnoodzaak is en de volgorde van eventueel benodigd onderhoud (mede) bepalen. De resultaten van de dakinspectie geven aan welk specifiek onderhoud noodzakelijk is. Hierdoor kan 'maatwerk' onderhoud per dakvlak worden uitgevoerd.
5	Inhoud	Bijlage 1 - PvE Dakveiligheid & Dakonderhoud 2021	6.4.2 pagina 29: Voor het opstellen van de juiste MJOP is het van belang dat er een PVE is opgesteld waarin is aangegeven op welk minimaal niveau de Hoge School Rotterdam haar denken wenst te behouden/behalen en ook bijvoorbeeld welk minimaal isolatieniveau. Zijn deze gegevens voorhanden? Zo ja, kunt u deze delen?	De dakonderhoudsprojecten boven € 50.000,00 zijn geen onderdeel van de overeenkomst. Juist deze projecten zullen in grote mate invulling gaan geven aan de duurzaamheidsdoelstellingen van Hogeschool Rotterdam. Gezien de verscheidenheid van de gebouwen, zal er voor elk project specifiek worden bekeken of en in welke mate verduurzamingsmaatregelen genomen moeten worden. Tijdens het opstellen van het MJOP dient opdrachtnemer uit te gaan van vervanging van bestaand door gelijkwaardig en geen opwaardering van dakvlakken mee te rekenen.
6	Inhoud	Bijlage 1 - PvE Dakveiligheid & Dakonderhoud 2021	6.4.1. pagina 29: Er wordt gesteld dat na ontvangst de kwalitatieve overeenstemming wordt vastgesteld. Graag hebben wij vooraf consensus over het format van de rapportage om hiermee eventuele discussies achteraf te voorkomen. Welk format wenst u hierin aan te houden?	Hiermee wordt bedoeld dat Hogeschool Rotterdam zal toetsen of de rapportage in PDF extensie gedeeld wordt, de gevraagde informatie bevat en er geen componenten missen die wel in paragraaf 6.4.1 worden benoemd.
7	Inhoud	Bijlage 1 - PvE Dakveiligheid & Dakonderhoud 2021	6.4.1 pagina 29: Gevraagd wordt een conditiemeting conform NEN 2767 uit te voeren. Voor een juiste conditiemeting is het noodzakelijk op alle dakvlakken insnjdingen te doen teneinde inzicht te krijgen in de dakbedekkingsconstructies en tot een daarop gebaseerde conditiemeting te komen. Voor 9 locaties wordt een compensatiebedrag genoemd van € 2.500,- totaal. Gezien de benodigde inspanningen voor het uitvoeren van de dakinspecties inclusief rapportages lijkt ons dit bedrag verre van kosten dekkend. Is dit bedrag correct? Zo ja, waarop is dit bedrag gebaseerd?	Hogeschool Rotterdam vermeldt nadrukkelijk dat de NEN 2767 inspectie eenmalig zal worden uitgevraagd bij Opdrachtnemer en de compensatie betreft een tegemoetkoming. Middels de eenmalige NEN 2767 inspectie krijgt opdrachtnemer mogelijkheid de daken te leren kennen en vormen de resultaten het vertrekpunt voor planvorming rondom benodigd onderhoud. Hogeschool Rotterdam ziet het uitvoeren van de inspectie als investering van opdrachtnemer in de samenwerking.
8	Inhoud	Bijlage 1 - PvE Dakveiligheid & Dakonderhoud 2021	5.2 pagina 17: Welke daken staan in het overzicht verzekerde dakgarantie en met welke partijen dienen we hierin samen te werken?	Museumpark: Leverancier Schadenberg West Rotterdam, (garantie verstrekt aan aannemer Breijer Projecten), Dakwerkgarantie via St Waarborgfonds tot 2-9-2023. Kralingse Zoom: leverancier Icopal Groningen (garantie verstrekt aan aannemer SMT Den Bosch), 10 jaar verzekerde all-in-projectgarantie dakmerk tot 7-7-2027.

Nummer	Label	Onderwerp	Vraag	Antwoord
9	Inhoud	Bijlage 1 - PvE Dakveiligheid & Dakonderhoud 2021	5.3.2. pagina 22: Voor het thema Project/As-built mutaties alsmede inspectierapportages stelt u dat deze naast digitaal ook hard copy op locatie aanwezig dienen te zijn, te verzorgen door opdrachtgever binnen 15 dagen na inspectie dan wel werkzaamheden. Wenst u de hardcopy documenten centraal op 1 locatie voorhanden te hebben of per dak toegang?	Per geïnspecteerde locatie dient één hard-copy map aangelegd/up to date gehouden te worden door Opdrachtnemer.
10	Inhoud	Bijlage 1 - PvE Dakveiligheid & Dakonderhoud 2021	5.3.2. pagina 22: Hogeschool Rotterdam zet sterk in op verduurzaming en verlangt van de inschrijvers ook een productieve houding op dit thema. Voor het thema Project/As-built mutaties alsmede inspectierapportages stelt u dat deze naast digitaal ook hard copy op locatie aanwezig dienen te zijn, te verzorgen door opdrachtgever. Dit houdt, naast gebruik van het nodige papier en (print)materiaal ook in dat er transport ingeregeld dient te worden om de rapportages op de juiste locatie af te leveren. In hoeverre staat u open deze wens duurzaam en daarmee volledig digitaal in te richten en hoe ziet u dit dan voor u?	Mogelijke invulling hiervoor is een, door opdrachtnemer op locatie aangebrachte, QR code met koppeling naar de documentatie. Opdrachtnemer kan dan op afstand de meest actuele documentatie koppelen met de QR code. Dakgebruikers dienen zonder verdere inlog, direct de gekoppelde documentatie te kunnen zien. Positionering en vormgeving hiervan dient in een voorafgaand overleg te worden bepaald.
11	Inhoud	Bijlage 1 - PvE Dakveiligheid & Dakonderhoud 2021	2.1.4. pagina 7 (o.a.): U stelt onder andere dat opdrachten worden uitgeschreven middels een ticketsysteem via Ed Controls. De bijbehorende status en administratie dient door opdrachtnemer in Ed Controls bijgehouden te worden. Kunt u aangeven hoe dit in zijn werk gaat?	Zie paragraaf 3.3 Programma van Eisen. Opdrachtnemer dient een gratis account aan te maken en in te loggen via de gratis verkrijgbare app of het internetportal. Hogeschool Rotterdam beschikt over de benodigde licenties.
12	Inhoud	RI&E - bevindingen	In de RI&E worden de dakconstructie en opbouw van het dakpakket niet/onvolledig beschreven. Tijdens de inventarisatie zullen er vermoedelijk geen insnijdingen hebben plaats gevonden voor nader onderzoek. Zou u een overzicht per locatie en per dakvlak van de constructie en het dakpakket kunnen delen? Dit ter beoordeling of de beoogde veiligheidsvoorzieningen op de juiste wijze verankerd kunnen worden?	De dakconstructies van de locaties zijn zeer gevarieerd. Het verstrekken van de constructietekeningen is voor de aanbesteding niet relevant. De beoordelingen voor de bevestiging van de beoogde veiligheidsvoorzieningen dienen op basis van de schouw te worden vastgesteld.
13	Proces	Minimale technische eisen voorzieningen	5.1.8 pagina 11: Hier wordt een looprotemarkering middels gemineraliseerd bitumen of ballasttegels omschreven. In de RI&E tekeningen wordt aangegeven: "Creëer een looproute met rubberen, gekoppelde tegels die links en rechts voorzien zijn van gele markering, conform NEN 3702, EN 13501-1." Kunt u aangeven wat aangehouden dient te worden, ook met het oog op uniformiteit op uw daken?	Het RI&E geeft de definitieve wens van Hogeschool Rotterdam weer; de minimale technische eisen vormen een algemene omschrijving van eisen die minimaal gelden. Eisen uit de RI&E prevaleren boven de gestelde minimale technische eisen voor de voorzieningen.
14	Inhoud	Minimale technische eisen voorzieningen	3.1.3 pagina 7: Dient een ander soortig doorvalbestendig rooster dan aluminium altijd in RAL kleur te worden geplaatst en is een gegalvaniseerde stalen variant ook toegestaan?	Ja, een gegalvaniseerde uitvoering dient ook in een Ral afwerking te worden geleverd zoals een duplex methode.
15	Inhoud	Minimale technische eisen voorzieningen	3.1.1 pagina 7: Wat wordt verstaan onder "zo plat mogelijke ballast"? Gegalvaniseerd stalen hekwerk biedt de mogelijkheid tot de toepassing van relatief platte voeten. Door het lichte gewicht van aluminium worden doorgaans 1 of meerdere ballastblokken gebruikt. Indien gegalvaniseerd stalen uitvoeringen over een platter contragewicht beschikt, gaat u dan ook akkoord met gegalvaniseerd stalen hekwerk(en)?	Akkoord. Hogeschool Rotterdam wenst het struikelgevaar dat bij grote ballastblokken ontstaat, zoveel als mogelijk te voorkomen. Daarnaast worden dakvlakken steeds vaker voorzien van groendak, waarbij de ballast zo min mogelijk esthetische verstoring dient te genereren.
16	Inhoud	Minimale technische eisen voorzieningen	4.1.3 pagina 9: Zijn de in de RI&E tekeningen opgenomen overspanningen van kabelsystemen conform PIB en toelaatbare grond clearance/valhoogte? Met andere woorden, zijn kabelsystemen op deze posities daadwerkelijk haalbaar en dus conform PIB en in lijn met de minimaal benodigde valhoogte voor de toepassing van kabelsystemen?	Nee, de RI&E zijn opgesteld aan de hand van bestaande daksituaties. Hogeschool Rotterdam wenst PIB alleen tijdens totale dakvervanging en nieuwbouw aan te houden.
17	Inhoud	Minimale technische eisen voorzieningen	3.1.1 pagina 7: Dient andersoortig hekwerk dan aluminium altijd in RAL kleur te worden geplaatst?	Nee.

Nummer	Label	Onderwerp	Vraag	Antwoord
18	Inhoud	Minimale technische eisen voorzieningen	2.1.2 pagina 4: Wat zijn de vereisten aan de afwerking van de aluminium voorzieningen? Blank aluminium of geanodiseerd dan wel gecoat?	Blank volstaat.
19	Inhoud	Overzicht gebouwen (bijlage 14)	pagina 1: Is op het Museumpark zowel de laagbouw als de hoogbouw bestempeld als Rijksmonument?	Alleen Museumpark Laagbouw.
20	Inhoud	Bijlage 1 - PvE Dakveiligheid & Dakonderhoud 2021	1.3 pagina 3: Hierin wordt verwezen naar 10 eigendom locaties waarbij de RI&E geïmplementeerd dient te worden als onderdeel van de uitvraag. In het bijbehorend objecten overzicht worden slechts 7 eigendom locaties aangewezen. Kunt u dit verduidelijken?	Naast de eigendomslocaties heeft Hogeschool Rotterdam ook een onderhoudsverplichting van de dakveiligheid op de daken van de huurlocaties Wijnhaven 99-101, Wijnhaven 103-105 en de interne daken van RDM Innovation Dock.
21	Inhoud	Bijlage 1 - PvE Dakveiligheid & Dakonderhoud 2021	5.2 pagina 16: Zijn de W & E installateurs belast met het onderhoud van de bliksembeveiligingssystemen?	Ja, zij zijn tevens de verplichte partij waarvan opdrachtnemer gebruik moet maken als er aankoppelingen van nieuwe dakveiligheidsvoorzieningen noodzakelijk zijn.
22	Inhoud	Bijlage 1 - PvE Dakveiligheid & Dakonderhoud 2021	2.1.3 pagina 7: Beschikt Hogeschool Rotterdam over licenties voor Ed Controls? Kan de opdrachtnemer kosteloos van deze applicatie gebruik maken in de verschillende functies als onderdeel van het accountteam? Daarbij, biedt Hogeschool Rotterdam hierin een training of instructie aan, al dan niet via een derde partij?	Hogeschool beschikt over de licenties waarvan opdrachtnemer kosteloos gebruik kan maken. Opdrachtnemer dient één account aan te maken. Dit account kan door iedereen van het accountteam (zelfs tegelijkertijd) gebruikt worden. Het gebruik is erg eenvoudig en Hogeschool Rotterdam kan middels een korte voorlichting uitleggen hoe e.e.a. werkt. Daarnaast kan Opdrachtnemer eveneens instructies opvragen aan de servicedesk van Ed Controls zelf. Ervaring leert echter dat een korte instructie vanuit Hogeschool Rotterdam ruimschoots volstaat.
23	Inhoud	Bijlage 1 - PvE Dakveiligheid & Dakonderhoud 2021	2.1.3 pagina 7: Als eis bij de functie van Uitvoerder stelt u een MVK diploma. Graag willen wij voorstellen dit aan te passen in "Veilig Dak Inspecteur" zoals ook op diverse punten in de BRL9935 gevraagd wordt. In de BRL wordt overigens gesproken over MVK of MBO niveau.	Veilig Dak Inspecteur volgens de BRL 9935 als gelijkwaardigheid is akkoord.
24	Inhoud	Bijlage 1 - PvE Dakveiligheid & Dakonderhoud 2021	2.1.2 pagina 6: Welke eisen stelt u aan de gewenste managementrapportages? Hanteert u hiervoor een vast format?	In de managementrapportage dient de gemaakte omzet per locatie herleidbaar te zijn (per kalenderjaar) en dienen openstaande offertes en facturen en de hoogte ervan, duidelijk herleidbaar te zijn. Hierbij dient tevens onderscheid gemaakt te zijn tussen projecten en correctief werk én tussen dakveiligheid en dakonderhoud.
25	Inhoud	Bijlage 1 - PvE Dakveiligheid & Dakonderhoud 2021	1.3 pagina 4: Wij tellen 7 eigendomspanden in plaats van de in uw leidraad genoemde 10 panden. Is dit correct? Dient de inspectie van klim- en (val)veiligheidsvoorzieningen voor de huurpanden ook meegenomen in de prijsvorming?	Zie antwoord op vraag 20.
26	Inhoud	Bijlage 1 - PvE Dakveiligheid & Dakonderhoud 2021	1.3 pagina 3: U schrijft: "Deze meldingen kunnen tussen 17:00-07:00 uur op werkdagen en gedurende het gehele weekend en feestdagen voorkomen." U bedoelt hiermee dat een 24-uurs dienst gevraagd wordt nemen wij aan?	Hier wordt inderdaad een 24- uurs calamiteitendienst mee bedoeld, die oproepbaar zijn voor calamiteiten buiten openingstijden.
27	Inhoud	Aanbestedingsdocument 2021/FIT/EU/007	4.7 pagina 28: Welke termijn houdt u aan voor de aanlevering van de gevraagde bewijsstukken na gunning?	Na voorlopige gunning zullen wij twee weken hanteren voor de aanlevering van de gevraagde bewijsstukken.
28	Inhoud	Aanbestedingsdocument 2021/FIT/EU/007	4.4.2 pagina 26: In uw rekenvoorbeeld rekent u met 400 in plaats van 900 punten. In de toelichting op de puntenverdeling spreekt u over 900 punten. Graag vernemen wij of het rekenvoorbeeld daadwerkelijk correct is.	Het rekenvoorbeeld in paragraaf 4.4.2 is enkel een rekenvoorbeeld waarbij is uitgegaan van fictieve getallen. De uiteindelijke beoordeling zal op basis van 900 punten zijn.

Nummer	Label	Onderwerp	Vraag	Antwoord
29	Proces	Aanbestedingsdocument 2021/FIT/EU/007	3.4 pagina 17: De aanvraag omvat verschillende disciplines en competentie, te weten Dakonderhoud, groenonderhoud op daken en inspectie/implementatie van valbeveiligings- en klimvoorzieningen. U stelt dat maximaal 2 personen per inschrijver zijn toegestaan tijdens de schouw. Wij verwachten echter dat per discipline minimaal 1 persoon aanwezig dient te zijn om de situatie ter plaatse correct te kunnen beoordelen. Hoe staat u tegenover deelname aan de schouw met minimaal 1 deskundige per discipline?	Gezien de huidige coronabeperkingen zien wij ons genoodzaakt de schouw, en daarmee ook de rest van de planning aan te passen. De herziene planning vindt u als bijlage terug.
30	Proces	Aanbestedingsdocument 2021/FIT/EU/007	3.6.5 pagina 19: Ten aanzien van het dakonderhoud en het onderhoud van groendaken beogen wij te werken met onderaannemers. Op welke wijze dienen wij in dit geval de inschrijving en de UEA in te vullen en te ondertekenen? Dienen voor alle partijen de aangeven bewijsmiddelen te worden ingediend? Te weten: - Gedragsverklaring Aanbesteden (niet ouder dan 7-2-2020) - Verklaring Belastingdienst betaling sociale premies en belastingen - Kopie geldige polis aansprakelijkheidsverzekering - Kopie meest recent jaarverslag - Geldig ISO9001 certificaat - Geldig BRL9935 certificaat - Geldig BRL4702 certificaat	Een onderaannemer is niet te verwarren met een derde. Indien Inschrijver zelf niet aan de gestelde geschiktheidseisen kan voldoen, kan hij een beroep doen op de draagkracht van een derde. Deze derde partij dient dan ook te worden betrokken/ingezet bij de uitvoering van het opgegeven deel van de werkzaamheden. Indien u gebruikt maakt van derde(n), moet elke organisatie waar een beroep op wordt gedaan een UEA indienen, waarvan Deel II A en B (indien van toepassing), Deel III en Deel VI moeten worden ingevuld. Indien een bepaald deel van de opdracht niet door inschrijver zelf wordt uitgevoerd, kan er gebruik gemaakt worden van een onderaannemer die dit deel van de opdracht kan uitvoeren. Hierbij moet Inschrijver nog steeds zelf aan alle eisen voldoen en is dan ook geheel verantwoordelijk voor het werk dat door de onderaannemer uitgevoerd zal worden. Een onderaannemer dient enkel Deel II D in te vullen in de door inschrijver (hoofdaannemer) ingevulde UEA. Onder een samenwerkingsverband/combinatie wordt verstaan, al die vormen waarbij alle deelnemers gezamenlijk en ieder hoofdelijk aansprakelijk is voor de uitvoering van de opdracht. Alle deelnemende organisaties aan een samenwerkingsverband/combinatie moeten elk een UEA indienen. Zie voor verdere uitleg over het gebruik en invullen van het UEA zie: https://www.piano.nl/nl/regelgeving/uniform-europees-aanbestedingsdocument/interactieve-pdf-uea. Het aanleveren van de bewijsstukken is dus afhankelijk van de wijze van inschrijving. Zie bovenstaand.
31	Inhoud	aanbestedings document	Wij hebben geen ISO9001 maar willen wel meedoen met de aanbesteding. In onze BLR4702 (interne kwaliteits bewaking) wordt duidelijk omschreven dat wij e.e.a toetsen aan duidelijke kwaliteitsnormen intern/externen dat wij alles volgen richtlijnen van Dakmerk/BDA/CTG uitvoeren . Dit wordt in grote lijnen gevraagd met de ISO 9001. De vraag is of dit voldoet om mee te mogen schrijven. Eventueel kunnen wij de BRL toezenden	Inschrijver dient te beschikken over een kwaliteitssysteem waarmee de interne processen op systematische wijze worden beheerst en geborgd. Indien Inschrijver gebruik maakt van een gelijkwaardig certificaat, in dit geval de BRL4702, dient inschrijver de gelijkwaardigheid aan de ISO 9001 op het moment van inschrijven aan te tonen en aannemelijk te maken op een wijze die het voor de aanbestedende dienst objectief verifieerbaar maakt dat daadwerkelijk sprake is van gelijkwaardigheid.
32	Inhoud	Buiten de scope	U schrijft een aanbesteding uit voor dakonderhoud, maar buiten de scope valt dakonderhoud boven de 50.000. 1. Waarom is hier voor gekozen? 2. Hoeveel opdrachten onder deze drempel bevat deze aanbesteding en met welke spend?	Dit betreft een beleidskeuze van Hogeschool Rotterdam. Het heeft onder andere te maken met het feit dat bij projecten boven de 50.000 euro een aanzienlijk bouwkundig component zit.
33	Inhoud	Buiten de scope	Indien het onderhoud valt voor de opdrachten buiten de scope dan MOET de bouwkundig aannemer een offerte opvragen bij de inschrijver op deze aanbesteding. Maar wat doet de aannemer hier vervolgens mee? Er zijn geen spel regels, zoals het nu beschreven staat kan hij bij ons een offerte opvragen, maar zonder reden toch kiezen voor een eigen partij. Wij vragen aanbestedende dienst hier extra spelregels voor op te stellen zodat de bouwkundig aannemers ons eerlijk behandelen.	Bij een project boven de € 50.000,00 wordt voor het desbetreffende project een PvE opgesteld. Daarbij zullen de te hanteren beoordelingscriteria gecommuniceerd worden. In geval sprake is van dakonderhoudswerkzaamheden, zijn de bouwkundig aannemers verplicht een offerte op te vragen bij de gecontracteerde Opdrachtnemer voor Dakveiligheid en Dakonderhoud. Zij mogen dit daarnaast echter ook bij andere dakonderhoudspartijen doen, waarbij de eis is dat deze partijen BRL 4702 gecertificeerd zijn. Het is aan de bouwkundig aannemer om uiteindelijk een keuze te maken. Deze keuze zal in belangrijke mate worden gestuurd door de in het PvE en de te hanteren beoordelingscriteria.

Nummer	Label	Onderwerp	Vraag	Antwoord
34	Inhoud	Technische bekwaamheid	Waarom is het relevant om ervaring te hebben in een hoogstedelijk gebied? Deze eis lijkt me disproportioneel en sluit mogelijk onterecht partijen uit. Als aanbestedende dienst de eis wel blijven hanteren, graag toelichten waarom, en welke gebieden als hoogstedelijk worden aangeduid.	Een aanzienlijk aantal gebouwen van HR bevindt zich in een hoogstedelijk gebied. De organisatie en de logistiek van projecten in een dergelijke omgeving is complex en vergt ervaring van de leveranciers in dergelijke situaties.
35	Contract	4.3: Knock-out Eisen BRL-certificering:	U stelt als eis de BRL9935. Dit is een vrij recente BRL waar op dit moment volgens de website van Nivoh slechts 7 bedrijven voor gecertificeerd zijn terwijl er in onze branche honderden bedrijven actief zijn met valbeveiliging op daken. Het toepassen van deze eis beperkt de marktwerking dan ook enorm naar onze mening. De vraag is of dat ook uw bedoeling is of dat een bedrijf dat kan aantonen dat zij gewend is om processen zorgvuldig te borgen, alsmede dat zij jaarlijks wordt getraind en gecertificeerd door de fabrikant van het toe te passen valbeveiligingssysteem, u niet dezelfde zekerheid kan bieden. M.a.w kunt u de knock eis van de BRL9935 laten vervallen of wijzigen in een andere eis die hetzelfde realiseert maar er wel voor zorgt dat er meer gerenommeerde marktpartijen kunnen inschrijven?	Inschrijver dient te beschikken over een procescertificaat voor het ontwerpen, aanbrengen en controleren en onderhouden van permanente veiligheidsvoorzieningen tegen valgevaar op platte daken. Indien Inschrijver gebruik maakt van een gelijkwaardig certificaat dient inschrijver de gelijkwaardigheid aan de BRL 9935 op het moment van inschrijven aan te tonen. De aanbestedende dienst verwacht van u dat u bij uw Inschrijving aantoont en aannemelijk maakt dat daadwerkelijk sprake is van gelijkwaardigheid op een wijze die het voor de aanbestedende dienst objectief verifieerbaar maakt.
36	Inhoud	3.4 Schouw:	Is het mogelijk om vóór 11 januari de schouw plaats te laten vinden ter voorinspectie van de cases?	Gezien de huidige coronabeperkingen zien wij ons genoodzaakt de schouw, en daarmee ook de rest van de planning aan te passen. De herziene planning vindt u als bijlage terug.
37	Inhoud	3.4 Schouw:	In het mogelijk om tijdens de dakinspectie een of meerdere insnijdingen te maken in het dakvlak?	Nee, dit is niet toegestaan.
38	Inhoud	Bijlage 2: Casus Dakveiligheid en dakonderhoud	Kunt u algemene teksten over projectmanagement en de GOTICKR-Methode toesturen? Dit zodat iedere partij dezelfde definitie zal hanteren?	Over de GOTICK-R methode kunt u in algemene zin meer lezen op https://nl.wikipedia.org/wiki/GOTIK-methode . In plaats van GOTIK spreekt opdrachtgever in haar project graag over GOTICK-R waarbij dus de letters C en R zijn toegevoegd. De achterliggende reden is dat Hogeschool Rotterdam wenst dat in aanvulling op de genoemde beheersaspecten ook expliciet aandacht wordt besteed aan risicomanagement en Communicatie.